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Ha noToYHUM PEMOHT 3 06ALLTYBAaHHAM LUTYYHUM MOKPUTTAM OUTSYOro MangaH4ynka y KomyHanbHOMY 3aknafi ocBiTv «[UTsumn HaBYanbHTY 3aknag, (acra-cagok) Ne
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Po3paxyHOK 3aranbLHOBUPOOHUYUX BUTPAT OO0 NokanbHoro Kkowrtopucy Ne 2-1-1

Ha noTo4Hui peMOoHT 3 0bnaluTyBaHHAM LUTYYHUM NOKPUTTSAM AMTAY0ro MangaHdmka y KomyHansHoOMY 3aknagi ocBiTM «AnTsa4miA HaBYanbHTI 3aknag (scna-cagok) Ne

293» 3a agpecoto: Byn. JleoHina Ctpomuosa, 2-I", M. [IHiNpo ,

Wuadpp i Kinbkictb | Hopmatume- | YcepenHeHi | TpyaomicT- | YcepeaHe- | 6nok. 3apobitHa | ll6nok. | YcepeaHeHi| lll 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |KoedilieHT | KiCTb B 3a- | Ha BapTicTb | 3apobiTHa nnartas €anHnn nokasHukn | KowTu Ha | BUPOOHUUI
nosu- nosuuii XyHKOBa nepexogy | ranbHOBW- | NOAMHO- nnaTa B NpSMUX BHECOK HA | ANs BU3HA- | MOKPUTTS BUTPaTn
uii n.K. | HopmaTuBy KOLUTOPUC- | Bid HOpMa- | POBHWMYMX |FOAMHM Npa-| 3aranbHO- | BUTpaTax | 3aranbHO- | YEHHS KOLU- peLTn 6e3 ypaxy-
Ha Tpydo- | TMBHO-PO3- | BUTpaTax LiBHWKIB, |BMPOBHMYMX 000B'A3K0- | TiB Ha NOK- cTaTen BaHHA BifA-
MICTKICTb | paxyHKOBOI 3apobiTHa | BuTpaTax Be [lepXXaB- | pUTTA peLl- | 3aranbHo- | paxyBaHb
pobiT, Wo | KowTOopUC- nnara skux He couianb- | TV cTaTei |BUPOBHUYMX | HA EAVHUNIA
nepenba- | Hoi Tpygo- BpPaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BATpPAT | BHECOK Bif
YeHi B Nps- |  MICTKOCTI €TbCS B BaHHSA, | BUPOOHNYNX KOLWTIB Ha
MUX BUT- pooiT, Wo 3aranbHo- BUTpaT onnarty no
patax (po- | nepenbda- BUPOOHU- Henpaue-
OiTHWKiB-OY- YeHi B 4MX BUTpa- 3paTHOCTI,
[JiBenbHUKIB NPSMNX Tax
Ta pobiTHU- | BuUTparax,
KiB, Lo 06- | Oo Tpyno-
CyroBytoTb | BUTpaT npa-
MaLLMHN) LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nnaTa sikux
BpaxoBy-
€TbCA B
3aranbHo-
BUPOBHM-
ymx
BUTpaTax
nog-rog, nog-roq rPH. TPH. rPH. rPH. rpH./ rPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | nwoa-rog rp.4xrp.11 | rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |PH1-7-4 0,1 195,5 0,098 19,159 144,84 2774,99| 16183,49 4170,87 2,21 432,06 7377,92
19,55 1,92 277 1618 418 43 738
2 |PH18-15-1 1 3,7551 0,12 0,4506 144,84 65,27 332,59 87,53 2,73 10,25 163,05
3,76 0,45 65 332 88 10 163
3 |E1-134-1 0,2 18,36 0,098 1,7993 144,84 260,61 1519,84 391,70 2,21 40,58 692,89
3,67 0,36 52 304 79 8 139
4 |EH11-39-1 1 55,79 0,12 6,6948 144,84 969,67 4918,45 1295,39 2,73 152,31 2417,37
55,79 6,69 970 4918 1295 152 2417
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1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13
6 |EH27-66-4 0,27 81,25 0,132 10,725 144,84 155341 6725,88 1821.44 29 235,63 3610,48
21,94 29 419 1816 492 64 975
8 |PH1-7-4 0,036 1955 0,098 19,159 144,84 277499 16183,49 4170,87 2,21 432,06 7377,92
7,04 0,69 100 583 150 16 266
9 |PH18-15-1 0,36 2,94 0,12 0,3528 144,84 51,10 243,37 64,78 2,73 8,03 12391
1,06 0,13 18 88 24 3 45
10 |E1-134-1 0,072 18,36 0,098 1,7993 144,84 260,61 1519,84 391,70 2,21 40,58 692,89
1,32 0,13 19 109 28 3 50
11 |EH11-39-1 0,36 55,79 0,12 6,6948 144,84 969,67 4918.,45 1295,39 2,73 152,31 2417,37
20,08 2,41 349 1771 466 55 870
13 |PH7-8-1 0,045 116,92 0,12 14,0304 144,84 2032,16 11759,81 3034,23 2,73 319,19 5385,58
5,26 0,63 91 529 137 14 242
16 |EH27-66-8 0,24 1343 0,132 17,7276 144,84 2567,67 10817.87 2944 82 29 389,47 5901,96
32,23 4,25 616 2596 707 93 1416
18 |MY14-6001 1,25 2,26 0,13 0,2938 144,84 42,55 115,40 34,75 2,64 5,97 83,27
2,83 0,37 54 144 43 7 104
Pa3om: 174,53 20,93 3030 14808 3927 468 7425
Kpim Toro:

KowTh Ha onnaTy nepwmx N'sTu gHIB HeNpawe3gaTHOCTI BHACTAOK 3aXBOPHOBaHHSA abo TpaBMW.
(rpadha 8 + rpacba 9 * H124) * H21 /100 =
=(3030 + 14808 * 1) * 0 = 0 rpH.
ae:
H124 - koedilieHT, WO BU3HAYaAETLCA NITAaTHUKOM CaMOCTIVHO | BpaxoBYye MpuUBEAEHHSA pO3paxyHKOBOI CyMU EANHOIO BHECKY [0 CYyMMU,
He MEHLLOI 32 PO3Mip MiHIManbHOrO CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLITOPMCHOI 3apnnaty 3a Apyrum 6rokoM 3aranbHOBUPOBHMYMX BUTPAT 4118 ypaxXyBaHHSA KOLTIB HA onnarty
nepLumx N'aTv AHiB Henpaue3aaTHOCTI BHAcnigoK 3axBoptoBaHb abo Tpasm, %;

KoLt Ha onnaTty eguMHOro BHECKY, O HapaxoBaH Ha CyMy OnnaTu NepLumx n'atm gHiB TMMYacoBOI Henpaue3naTHOCTI.
(rpacba 8 + rpadha 9 * H124) * H21 /100 * H18 /100 =
=(3030 + 14808 * 1) * 0 * 0,22= 0 rpH.
ne:
H18 - BigpaxyBaHHs Big boHAOy onnaty Tpyaa Ha couianbHi 3axoau BignoBigHO 40 3aKoHoAaBCTBa, %;

KowTn Ha onnaTty eaMHOro BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CyMy AOMNOMOr1 No TMMYacoBil Henpaue3aaTHOCTI NoHaa, N'aTu QHiB.
(rpacba 8 + rpacpa 9 * H124) * H116/ 100 =
=(3030 + 14808 * 1) * 0 = 0 rpH.
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ne:
H116 - egMHun BHECOK Ha BENMYMHY AOMOMOIM Ha TUMYACcOBY BTpaTy Henpaue3naTtHOCTi noHag 5 gHie, %;

Pa3zom 3aranbHOBUpPOOHMYi BUTpaTtu: 7425+ 0+ 0 + 0 =7425 rpH.

Cknas

[nocada, nidnuc ( iHiianu, npissuwe )]

MepesipyB

[nocada, nidnuc ( iHiuianu, npiseuwe )]
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